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Projekt bemutatás 

 

A Tatabányai Szakképzési Centrum GINOP 6.1.3-17-2018-00015 számű,  „Kitáruló világ – Nyelvi 
kompetenciafejlesztés a Tatabányai Szakképzési Centrumban” megnevezésű projektben 
148.501.860 Ft támogatást kapott nyelvi kompetenciák fejlesztésére. 
 
A 2018.06.01-2020.11.09 között lebonyolításra kerülő pályázat célkitűzései: 
 

1. Az adott idegen nyelvből készségekkel nem vagy alacsony szinten rendelkező célcsoport 
valamint a szakképzésben résztvevő, nem tanköteles fiatal felnőttek esetében a 
készségek magasabb szintre történő fejlesztése 

2. A Tatabányai Szakképzési Centrum, mint a felnőttkori nyelvoktatásban is résztvevő aktív 
szereplők fejlesztése a minőségi szolgáltatásnyújtás érdekében és ezáltal az 
idegennyelv-oktatási tevékenység minőségének javítása 

3. A Digitális Oktatási Stratégiában megfogalmazott célok teljesítése érdekében a 
nyelvtanulás digitális eszközökkel történő támogatása 
 

A projektben a Tatabányai Szakképzési Centrum elsősorban saját szakgimnáziumaiban és 
szakközépiskoláiban tanuló hallgatói részére 120 órás nyelvi képzést szervez angol és német 
nyelvből.  A képzés elsődleges célja az iskolarendszerben tanult nyelvi képzés kiegészítése, a 
képzésben résztvevők nyelvi szintjének emelése.  
 
Ugyancsak a program keretei között kialakításra kerül az e-learning rendszerű oktatási 
tananyag, mely az otthoni felkészülést, a nyelvgyakorlást teszi lehetővé, illetve a hallgató 
folyamatos visszajelzést kap saját teljesítményének előre haladásáról. 
 
A Tatabányai Szakképzési Centrum által megvalósított projekt keretében 3 helyszínen: 
Komáromban (TSZC Széchenyi István Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium), 
Tatabányán (TSZC Bánki Donát - Péch Antal Szakgimnázium) és Esztergomban (TSZC Bottyán 
János Szakgimnázium) nyelvi labor került kialakításra. A labor az egyik legkorszerűbb 
nyelvoktatást támogató szoftverrel, valamint a hozzá kapcsolódó informatikai rendszerrel 
rendelkezik, ahol lehetőség van az interaktív, csoportos, a hallgató egyéni szintjének megfelelő 
nyelvtanulás megvalósítására. 
 
A program tartalmazza a szakképzési centrum nyelvtanárainak szakmai, módszertani 
továbbképzését, a korszerű oktatási technikák elsajátítását.  
 
Nyelvi képzésbe bevont létszám: 1.090 fő.  


